

# KINO PROTIVÍN

## říjen 2012

středa 3. října v 19 hodin

### LET'S DANCE: REVOLUTION



film USA

**Taneční/romantický/drama.** Mladá tanečnice Emily přijíždí do Miami s velkým snem tančit na profesionální úrovni. Na jedné plážové party se seznámí se Seanem a protančí s ním celou noc. Všude to rozbálí, tancem provokují kolemjdoucí i pozornost médií...

**Mládeži přístupný, titulky, 93 min., vstupné 150 Kč**

pátek 5. října ve 21 hodin

### SHERLOCK HOLMES: HRA STÍNŮ

film USA

**Detektivní akční.** Sherlock Holmes býval nejchytřejším mužem salónu... až dosud. Na scéně je ovšem nový kriminalistický mozek – profesor Moriarty (Jared Harris), který se intelektuálně Holmesovi nejen vyrovná, ale jeho cit pro špatnost spolu s chybějícím pocitem svědomí mu může pomoci slavného detektiva předstihnout...

**Mládeži do 12 let nepřístupný, titulky, 129 minut, vstupné 80 Kč**

neděle 7. října v 15 hodin

### NORMAN A DUCHOVÉ



film USA

**Animovaný/komedie.** Kdo zachrání ospalé městečko, když ho přepadne horda zombiků? Neohrožený hrdina se jmenuje Norman. Je mu jedenáct, ujíždí na hororech a má jednu zvláštní schopnost – vidí duchy a umí se s nimi na leccems dohodnout.

**Mládeži přístupný, dabováno, 93 minut, vstupné 150 Kč**

neděle 7. října v 19 hodin

### CESTA DO LESA

film ČR

**Lesní komedie.** Honza Marák dávno rezignoval na kariéru „ajtáka“ a koupil chalupu na konci malé vesnice, kde se zabydlel se svou ženou Markétou, dcerou Anynou a synem Sayenem. Honza pracuje v lese jako pomocný dělník, spravuje cesty, oplocenky...

**Mládeži od 12 let přístupný, 120 minut, vstupné 90 Kč**

středa 10. října v 19 hodin

### DRUHÁ ŠANCE

film USA

**Komedie/drama.** Kay (Maryl Streep) a Arnold (Tommy Lee Jones) jsou manželé již 31 let. Po tak dlouhé době není divu, že se z jejich vztahu vytratila ona pověstná jiskra a manželství se propadlo do sedavého stereotypu. Arnold je v manželství celkem spokojený a neřeší, zda by se na jejich vztahu dalo něco změnit k lepšímu. Kay je ovšem nešťastná...

**Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 100 minut, vstupné 100 Kč**

pátek 12. října

### VOLBY

neděle 14. října v 15 hodin

### LVÍ KRÁL



film USA

**Animovaná komedie.** Klasický film společnosti Disney seznamuje diváky s příhodami Simby, odvázného lvíčete, které se nemůže dočkat, až se stane králem. Jeho závistivý strýc Scar by se ale rád ujal vlády sám a přinutí Simbu z království uprchnout.

**Mládeži přístupný, dabováno, 89 minut, vstupné 110 Kč**

neděle 14. října v 19 hodin

### VÁŇA

film ČR

**Dokumentární film.** Filmový portrét legendárního žokeje Josefa Váni postupně odkrývá vnitřní svět jeho myšlení. Způsob života, jaký žije, se nedá příliš popsat slovy, musíte ho zakusit – vidět. Ojediněným způsobem, v co nejvíce blízkosti.

**Mládeži přístupný, 75 minut, vstupné 85 Kč**

středa 17. října v 19 hodin

### 7 DNÍ V HAVANĚ

film Francie/Španělsko

**Drama.** 7 dní, 7 režisérů, 1 vášnivá Havana. PONDĚLÍ – Americký mladík Teddy Atkins se rozhodne využít nabídku taxikáře a zažít tak jedinečnou netradiční, okružní jízdu Havanou. ÚTERÝ – Významný filmový režisér (Emir Kusturica) přijíždí na Kubu převzít ocenění za své dílo, jeho osobní život je však v troskách. Kdo by čekal...

**Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 129 minut, vstupné 90 Kč**

pátek 19. října ve 21 hodin

### BASTARDI 3

film ČR

**Drama.** Učitel Tomáš Majer, který v roce 2010 nastoupil do jedné bývalé zvláštní školy, zmizel. Do školy přišel několik měsíců poté, co byla zavražděna jeho sestra Jana, rovněž učitelka. Ve školním roce záhadně zemřeli kluci, jež Janu Majerovou zavraždili.

**Mládeži do 14 let nevhodný, 97 minut, vstupné 100 Kč**

neděle 21. října v 15 hodin

### DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI

neděle 21. října v 19 hodin

### AVATAR



film USA

**Akční sci-fi.** Avatar před námi otevírá neuvěřitelný svět za hranicemi naší fantazie, svět střetu dvou naprosto odlišných civilizací. Nově objevená vzdálená planeta Pandora je mírumilovné místo s obyvatelstvem – Na'vi, žijícím v souladu s divokou vegetací planety. Posádka vyslaná ze Země...

**Mládeži přístupný, český dabing, 161 minut, vstupné 110 Kč**

středa 24. října v 19 hodin

### VE STÍNŮ

film ČR/SR/Polsko/Izrael

**Krimi/drama/thriller.** V bývalém Československu 50. let se odehrává napínavý kriminální příběh, který ve svém důsledku zasáhne do osobních osudů aktérů i jejich blízkých. Kapitán Hakl (Ivan Trojan) vyšetřuje krádež v klenotnictví. Z běžné vloupáčky se ale vlivem zákulisních intrik tajně policie začíná stávat politická kauza.

**Mládeži přístupný, 106 minut, vstupné 110 Kč**

pátek 26. října ve 21 hodin

### ŽENA V ČERNÉM

film Velká Británie/Kanada

**Horor/drama/thriller.** Příběh Arthura Kippse, právníka, který je nucen opustit svého malého syna a odejít do odlehlejší vesnice, aby zde vyřídil právní záležitosti související s nedávno zesnulým majitelem rezidence Eel Marsh House. Kippse, který zkrátka odhalovat místní krutá a znepokojivá tajemství...

**Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 95 minut, vstupné 100 Kč**

neděle 28. října v 15 hodin

### HOTEL TRANSYLVÁNIE



film USA

**Animovaný.** Málokdo o Draculovi ví, že není jen princem temnoty, ale také vlastníkem stylového Hotelu Transylvánie – luxusního pětihvězdičkového resortu, kde se mohou všechna monstra světa (tedy Frankenstein, Mumie, vlkodlaci, Zombi a další) dostat daleko od všech a být jen sami sebou v bezpečném prostředí bez lidí.

**Mládeži přístupný, český dabing, 91 minut, vstupné 145 Kč**

neděle 28. října v 19 hodin

### HOŘÍ, MÁ PANENKO

film ČR

**Komedie** ze zlatého fondu české kinematografie se po 45 letech opět vrací. Tvůrci se pomocí černého humoru zaměřili na důsledné odhalování negativních stránek lidské povahy. Je to modelový průzkum českého maloměstského a vypouklém zrcadle zvyrazňující hospodské vztahy, prázdné hlavy, dlouhé prsty...

**Mládeži přístupný, 71 minut, vstupné 90 Kč**

středa 31. října v 19 hodin

### SUPERCLÁSICO!

film Dánsko

**Komedie.** Chytrá dánská komedie líčí osudy Christiana, majitele upadající vinotéky, kterému se hroutí nejen živnost, ale i manželství s Annou. Ta odjela do Buenos Aires jako úspěšná manažerka fotbalového klubu žije luxusní život po boku o mnoho let mladší argentinské fotbalové hvězdy. Christian se ale nehodlá tak snadno vzdát.

**Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 99 minut, vstupné 90 Kč**



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné jen pomocí brýlí 3D-technologie

Rezervace vstupenek na <http://disdata.cz/> nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.